

SC2015-010470/22.04.2015

Bd. C.D. Loga nr. 1,300030 Timișoara, tel: 40 256 408 300, www.primariatm.ro

REFERAT
privind aprobarea participării Municipiului Timișoara
în cadrul Proiectului „YouConf2015”, precum și alocarea sumei de 9.000 Euro,
în contextul înfrățirii dintre orașele Timișoara și Karlsruhe
pentru acoperirea cheltuielilor de participare la Proiect

Orașul Timișoara este înfrățit cu orașul german Karlsruhe. În data de 19 august 1992 a fost semnată o Declarație de înfrățire, urmată de un Contract de parteneriat, în 26 noiembrie 1997.

Pe parcursul celor peste 20 de ani de colaborare, între cele două orașe europene au avut loc o serie de schimburi bilaterale, atât la nivel cultural, cât și economic, sportiv etc.

Cităm un paragraf din documentele anterior menționate: „*Cele două orașe promovează întâlniri între cetățenele și cetățenii lor, în cadrul posibilităților lor, și pun la dispoziție cadrul organizatoric fără obstacole birocratice. Cetățenele, cetățenii și organizațiile interesate în a stabili relații de prietenie își pun de acord activitățile lor în mod nemijlocit în condițiile acestei înțelegeri. Atenție deosebită se acordă întâlnirilor de tineret.*”.

Urmare a angajamentelor asumate, la invitația orașului înfrățit Karlsruhe din Germania, a fost propusă participarea administrației locale timișorene la programul intitulat „YouConf2015”, derulat în cadrul Programului Erasmus+.

Propunerea se încadrează în seria de evenimente aniversare organizate de orașul german, în contextul sărbătoririi celor 300 de ani de existență. Pornind de la ideea că modul în care va arăta orașul în viitor se află în totalitate în mâinile tinerilor, principala temă care se dorește a fi abordată în cadrul grantului va fi „Orașul viitorului”, din anul 2015 până în 2051.

Prin intermediul grantului de mobilitate, se intenționează crearea unei legături constante între tinerii din cele două orașe înfrățite, precum și între persoanele din cadrul celor două administrații locale care derulează activități cu tinerii, în vederea dezvoltării relațiilor bilaterale.

Această acțiune se numără printre cele pe care Municipiul Timișoara și orașul Karlsruhe își propun să le desfășoare în comun în cursul anului 2015 pentru a aniversa 300 de ani de la atestarea documentară a orașului german.

În cadrul acesteia, se dorește deplasarea unui grup de 9 (nouă) tineri, cu activitate în cadrul Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret – organizat în conformitate cu HCL nr. 243/23.04.2013, modificat prin HCL nr. 326/26.06.2014 – la Karlsruhe, în perioada 29.05.-07.06.2015. Aceștia vor fi însoțiți de o persoană din partea administrației locale timișorene, având rol de coordonator.

Grupul-țintă este compus din totalitatea tinerilor din Timișoara, precum și actanților din domeniul activităților de tineret, persoanele care vor participa la YouConf2015 urmând a avea rol de viitoare persoane de contact în contextul viitoarelor inițiative de tineret.

Participarea reprezentanților Timișoarei la evenimentele aniversare din Karlsruhe constituie o oportunitate deosebită de promovare a valorilor civice ale municipiului la nivel european și internațional.

Proiectul presupune participarea la Conferința „YouConf2015” (29.05.-07.06.2015), derulată la Karlsruhe, precum și distribuția ulterioară a informațiilor în domeniul tineretului, între cele două orașe.

Pentru acoperirea cheltuielilor necesare participării la proiect, s-a estimat că va fi necesară suma de 9.000 Euro, dintre care 1.000 Euro reprezintă taxa de participare la Conferință.

Ulterior terminării proiectului și realizării decontului final de către partea germană, din cheltuielile de deplasare efectuate în cadrul proiectului se va rambursa o sumă de maxim 2.040 Euro.

Menționăm faptul că suma este prevăzută în bugetul local, la cap. 67.02.50.-alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei.

Considerăm că o colaborare de acest gen între cele două orașe este oportună și benefică, în contextul recent aprobatelor Strategii de tineret (HCL nr. 574/27.11.2014), respectiv culturale (HCL nr. 535/31.10.2014).

Având în vedere cele menționate mai sus,

PROPUNEM aprobarea participării Municipiului Timișoara în cadrul Proiectului „YouConf2015”, precum și alocarea sumei de 9.000 Euro, în contextul înfrățirii dintre orașele Timișoara și Karlsruhe pentru acoperirea cheltuielilor de participare la Proiect.

Viceprimar
Dan Diaconu

Secretar
Ioan Cojocari

Director economic
Smaranda Haracicu

Director Executiv
Alina Pintilie

Șef Birou
Diana Donawell

Întocmit
Consilier Comunicare
Ovidiu Simonetti

Serviciul juridic